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Príjazd 
Pred cestou som sa očkovala len proti hepatitíde A. Víza do Thajska som si 
nevybavovala, využila som možnosť turistických víz na 30 dní zdarma. Letenku 
som si kúpila vo februári za 11 500kč. Letela som spoločnosťou Turkish airlines 
s prestupom v Istanbule, ktorá mala perfektné služby, avšak situácia v Istanbule 
mi môj odchod trocha skomplikovala, keď som mala odlet deň po teroristickom 
útoku. Ale nakoniec to prebehlo bez komplikácii, lety mi nezrušili, dokonca ani 
nemeškali. 
 
Ubytovanie 
Bývala som na dievčenskom internáte v areály nemocnice, takže ráno do školy 
som mala 2 minútky. Izba pre 3 bola veľká, čistá a s klimatizáciou.  Sem tam na 
chodbe prebehla jašterica, ale to patrí k Thajsku  . V areály boli basketbalové 
a tenisové ihrisko, bazén a posilňovňa.  
 
Stáž 
Prvý deň ma doktor previedol po oddelení a dostala som rozvrh na mesiac. 
Chodila som na 9tu. Môj rozhvrh vyzeral tak, že som menila časti radiológie 
každé 3 dni (hrudník, neuro, pediatria, GIT, intervenčná radiológia,.. ) Výhodou 
ale niekedy aj nevýhodou bolo, že sa mi zakaždým menili aj doktori a rezidenti, 
s ktorými som trávila čas. Na odd. Radiologie nebol problém s angličtinou, 
dokonca píšu všetky správy v angličtine. Siriraj je najväčšia a najlepšia 
nemocnica v Thajsku a leží tam aj sám thajský kráľ. Je tiež centrom výuky 
mladých doktorov, čo nám moc neumožnilo aktívne sa zapájať do výkonov, len 
pozorovať. Viem, že v iných nemocniciach študenti asistovali a robili výkony 
sami. My sme len pozorovali, keď niekto asistoval, tak rezidenti. S nimi som 
trávila väščinu času, spolu sme popisovali snímky v angličtine, boli na 
seminároch a ranných konferenciach.  Páčila sa mi online konferencia 
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s kalifornskou nemocnicou UCLA, kde si počas videohovoru vymeňovali 
zaujímavé prípady v Amerike a Ázii. 
 
Mesto 
Bangkok je obrovské mesto plné áut a ľudí. Zďaleka som nestihla navštíviť 
všetko, čo som chcela. Niektoré časti sú luxusné a čisté, iné zasa veľmi špinavé. 
Pohybovali sme sa väčšinou loďou a taxíkom. Bangkok je plný skvelého jedla, 
ktoré dostanete všade na ulici. 
 
Cestovanie 
Thajsko som si zamilovala, je to krajina, ktorá je stvorená pre lowbudget 
cestovateľov s ruksakom. Mám skvelé a dobrodružné zážitky. Cestovali sme 
skupina zahraničných študentov, lebo domáci sa museli učiť a chodiť do školy. 
Takto sme navštívili vodopády Erawan, mesto Kanchanaburi, ostrov Ko Chang , 
sever krajiny Chiang Mai, mesto Krabi a krásny Ko Samui.  
 
Certifikát 
Certifikát som dostala posledný deň stáže od doktora, ktorý ma mal na starosti. 
 
Celkové zhodnotenie 
Môj mesiac v Thajsku bol nad všetky moje očakávania. Nemám jedinú výčitku 
alebo vec, čo sa mi nepáčila. Thajsko všetkým vrelo odporúčam a je to výborný 
výber, pretože je to super skúsenosť v nemocnici plus zážitky, na ktoré nikdy 
v živote nezabudnem. V júly tam bolo veľa študentov na stáži, napr. len v našej 
nemocnici sme boli skupina asi 25 študentov plus ešte ďalšie asi 3 nemocnice 
v Bangkoku. Takže spoznáte veľa skvelých ľudí z celého sveta.  


